

筒明新闻

李克强主持召开中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议

调整优化防控措施 精准防范疫情跨境输入输出 适应形势变化积极有序推进企事业单位复工复产

新华社北京3月19日电 3月19日,中共中央政治局常委、国务院总理、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长李克强主持召开领导小组会议。

会议指出,当前境外疫情快速扩散蔓延,我国输入性病例逐渐增多,防控压力持续加大。要加强国际协调合作,做好国际航班疫情防控。

会议强调,要扎实做好定点医院、隔离病房等救治准备。同时,要做好人员跨境流动安全风险提示,减少不必要的出境活动。

要加强药品、防护物资和抢救设备保障,提前做好定点医院、隔离病房等救治准备。同时,要做好人员跨境流动安全风险提示。

●国务院总理李克强3月18日晚应约同保加利亚总理鲍里索夫通电话
●根据党中央部署,2019年12月下旬至2020年1月中旬,15个中央巡视组对中央脱贫攻坚专项巡视的13个中西部省市区和13个中央单位全部开展“回头看”。

●3月18日0时-24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例34例,均为境外输入病例。截至3月18日24时,现有确诊病例7263例
●欧盟委员会主席冯德莱恩3月18日分别以英文、法文、德文三种语言录制视频讲话,感谢中国为欧盟抗击新冠肺炎疫情提供支持

英雄归来

3月19日,医疗队队员在郑州新郑国际机场乘坐大巴车。当日,河南省支援湖北医疗卫生队的400余名队员从武汉乘坐飞机抵达郑州。

世卫组织呼吁

不要将病毒同地域联系起来

据新华社日内瓦3月18日电(记者刘曲)世界卫生组织18日说,应避免将新冠病毒称为“中国病毒”,这不利于团结合作共同抗击疫情。



民航局等五部门发布公告

调整部分国际始发客运航班从指定第一入境点入境

新华社北京3月19日电 19日,中国民用航空局、中华人民共和国外交部、中华人民共和国国家卫生健康委员会、中华人民共和国海关总署、国家移民管理局发布关于目的地为北京的国际航班从指定第一入境点入境的公告。

班从指定第一入境点入境:3月20日莫斯科至北京CA910航班,3月22日巴黎至北京CA934航班第一入境点为天津;3月20日至22日东京至北京CA926航班第一入境点为呼和浩特;3月21日至22日多伦多至北京HU7976航班第一入境点为太原(以上日期为北京时间)。

北京进一步严格境外进京人员管控

即日起所有境外进京人员 均应医学观察,费用自理

新华社北京3月19日电(记者王君璐)北京新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室19日发布《关于进一步严格境外进京人员管控措施的公告》。

独立所且住所内没有其他同住人员的居家观察申请。通告指出,符合居家观察条件的人员应在入境前向居住地社区提出申请,入境前未申请居家观察或申请暂未得到评估同意的,先转送至集中观察点进行医学观察。

关于群众反映的涉及李文亮医生有关情况调查的通报

2020年2月7日,国家监委成立调查组,就群众反映的涉及李文亮医生的有关情况依法开展调查。现将调查情况通报如下。

一、李文亮医生基本情况和转发、发布有关微信信息的背景及过程

李文亮,男,满族,1985年10月出生,辽宁锦州人,中共党员,工作中因感染新型冠状病毒引发肺炎于2020年2月7日不幸去世,生前系武汉市中心医院眼科医师。

卫健委发布《关于当前我市肺炎疫情的情况通报》说,“已发现27例病例”“上述病例系病毒性肺炎”,并称“到目前为止调查未发现明显人传人现象,未发现医务人员感染”。

1月20日至22日,李文亮医生没有发热,但喘气症状仍然较重。1月15日、19日、20日、21日,新冠肺炎院内医疗救治专家组组长为李文亮医生会诊。

此前,李文亮医生在微信群里发的信息被人在互联网上大量转发之后,2019年12月31日上午,武汉市中心医院有关领导和李文亮医生进行了谈话。

轮班护理,即时监测血氧饱和度、心率、血压,给予呼吸支持和抗病毒、抗感染、化痰、护胃等对症支持治疗,使用激素和两种球蛋白。

1月22日23时50分许,李文亮医生如厕后出现喘气、呼吸困难等症状,血氧饱和度和下降至88%,经治疗后症状稍缓解。主诊医生再次告知其病情较重,征得同意后,于1月23日凌晨3时30分许将李文亮医生转入重症监护室。

1月27日以前,武汉市包括市中心医院在内的多数医院不具备核酸检测资质和条件。设施升级改造后,1月27日武汉市中心医院开始试运行核酸检测。

三、李文亮医生发病、治疗、抢救情况

2020年1月10日,李文亮医生出现发热,1月12日入住武汉市中心医院眼科病房,1月14日转入呼吸与危重症医学科三病区,1月23日转入呼吸与危重症医学科重症监护室,2月7日不幸去世。

1月12日,李文亮医生在武汉市中心医院眼科二区住院,入院诊断为右眼急性结膜炎、肺部感染。1月14日,李文亮医生双肺感染加重,转入呼吸三区病房。

积极的药物复苏。22时40分许,使用医院从武汉亚心医院借来的ECMO(体外膜肺氧合机,俗称“人工肺”)对李文亮医生进行治疗。

组织抢救的医生说,李文亮医生是我们的同事,又很年轻,我们不希望他走,只要有一点希望我们就不愿放弃,当时没有想其他任何因素,就是想救活他,所以抢救了很长时间。

四、李文亮医生去世后抚恤、善后情况

李文亮医生不幸去世后,武汉市中心医院成立工作专班,全面负责抚恤、善后工作。2月7日下午,市中心医院领导分别探望慰问了李文亮医生的父母、妻子和孩子。

经武汉市中心医院认定李文亮医生为工伤。根据有关规定,目前已全额发放了工伤保险金,核发了丧葬补助金。

五、工作建议

由于中南路派出所出具训诫书不当,执法程序不规范,调查组已建议湖北省武汉市监察机关对此事进行监督纠正,督促公安机关撤销训诫书并追究有关人员责任,及时向社会公布处理结果。

国家监委调查组 2020年3月19日 (新华社北京3月19日电)

澳籍“豪横女”凉了

北京警方依法令其限期离境

据新华社北京3月19日电(记者鲁畅 李萌)针对澳大利亚籍女子梁某妍入境后拒绝居家隔离,未戴口罩外出跑步等行为,北京警方19日通报称,18日,北京市公安局出入境管理局依据《中华人民共和国出境入境管理法》第六十七条等规定,决定依法注销梁某妍工作类居留许可,限期离境。

公司,3月14日由首都机场入境进京,工作居留许可有效期至2020年9月5日。15日下午,本应在租住地居家观察的梁某妍,未戴口罩在小区内跑步,社区卫生防疫工作人员发现后进行劝阻,但梁某妍不配合。民警到场后,对梁某妍进行了批评教育,要求其严格遵守疫情防控相关规定,梁某妍表示服从管理,未再外出。

第二轮谈判因疫情取消,英国首相表示

不会延长“脱欧”过渡期

新华社伦敦3月18日电(记者桂涛)英国首相约翰逊18日说,英国不会延长将于今年年底结束的“脱欧”过渡期。

第二轮谈判原定于18日在伦敦举行,但因新冠肺炎疫情取消。

分析人士认为,英欧第二轮谈判开始因新冠肺炎疫情影响延迟无法开始,“脱欧”过渡期可能将不得不延长。按目前安排,若英欧未能在“脱欧”过渡期内达成贸易协议,且过渡期不再延长,双方将重新回到世界贸易组织框架下开展贸易。